

Все полевые работы вести в комплексе

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское

Год издания 46-й

1976 год

АВГУСТ

21

СУББОТА

№ 134 (8674)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

В обкоме КПСС, облисполкоме, облсвопрофе и обкоме ВЛКСМ

О дополнении к условиям социалистического соревнования за увеличение производства и закупку продуктов животноводства в 1976 году

В соответствии с постановлением бюро обкома КПСС и облисполкома и в целях широкого участия в областном социалистическом соревновании производственных бригад и ферм, рабочих и колхозников за увеличение производства и обеспечения сверхплановой продажи государству мяса, молока и яиц для улучшения снабжения этими продуктами населения, а также повышения наиболее отличившихся передовиков производства бюро обкома КПСС, облисполкома, областного управления агропрофа и бюро обкома ВЛКСМ утвердили дополнения к условиям социалистического соревнования за увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства в 1976 году.

Установлено, что итоги социалистического соревнования по выполнению планов производства и закупки продуктов животноводства за год.

Материалы для подведения итогов социалистического соревнования представляются горкома и райкома партии, райисполкома, райкома агропрофа, райкома ВЛКСМ, производственного управления агропрофа, райкома облисполкома и тrestы совхозов совместно с областным комитетом профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства в 20-дневный срок в областной комитет государственного управления животноводства не позднее 10 января 1977 года.

ДОПОЛНЕНИЯ

к условиям социалистического соревнования за увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства в 1976 году

1. Победителями в областном социалистическом соревновании признаются животноводческие бригады, фермы, рабочие и колхозники, добившиеся выполнения плана по производству и продаже государству мяса, молока, яиц и яиц, а также продукции животноводства, превысившие его на 10% и более, при этом шерсть от овец и овсянковые крошки, сравнения с предыдущим годом и обеспечение дополнительным сверхплановую продажу продуктов животноводства.

При этом учитываются показатели роста поголовья скота и птицы, увеличение среднего веса крупного рогатого скота, свиней и овец, продаваемых государству.

2. В целях повышения мотивации работников отдельных бригад и ферм, добившихся наилучших показателей в социалистическом соревновании за увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства в 1976 году, урядить 76 Почетных грамот обкома КПСС, облисполкома,

облсвопрофа и обкома ВЛКСМ за вручением денежных премий по 300 рублей за счет средств хозяйства. Для награждения рабочих, колхозников, специалистов высших хозяйств, отличившихся в социалистическом соревновании за увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства в 1976 году, урядить 150 орденов и знаков отличия обкома КПСС, облисполкома, облсвопрофа и обкома ВЛКСМ за вручением денежных премий по 500 рублей за счет средств хозяйства материального вознаграждения работников колхозов и совхозов.

Выделить через облсвопроф в порядке поощрительной продажи для работников животноводства, специалистов и руководителей хозяйств—победителей в социалистическом соревновании автомобильной марки «Москвич»—100 штук, «Жигули»—100 штук, мотоцилов «Урал» с колясками — 75 штук, ковров — три тысячи квадратных метров, холодильников—500 штук.

Обеспечение роста зернового производства—главная задача сельских коммунистов, всех колхозников и работников совхозов.



В 1976-1980 годах предусмотрено довести валовой сбор зерна до 21500 млн. тонн в год

Сбор урожая на полях Хрустальского района.

На полях района

За планы производства и выполнения управлений сельского хозяйства, на 10 августа в колхозах и совхозах было убрано 157 гектаров овсяных хлебов. Но половина хозяйства, в том числе «Леснолесовский» (паша уборки зерновых 1295 га), «Вперед» (478 га), им. Володарского (1600 га), «40 лет Октября» (390 га), а тот еще только приступили к жатке. В то же время «Буревестник» убрал уже 40 гектаров, «Рассвет», «Успенский», «Знамя труда»—по 25—28 га.

Урожай поспевает довольно хороший. Но зерно очень влажное, задача сводится к агрономам, механикам—не допустить его порчи. В районе усиленно идет заготовка силоса. К 19 числу из 3392 гектаров посеяв, отведенных на эти цели, было скошено 1246 га. Зеленой массы заложено в траншеи 10046 тонн. Особенно усиленно трудятся механизаторы колхоза

«Рассвет», «Буревестник», в котором за два дня было скашено 1200 тонн люпина. Сейчас скошивание идет во всех хозяйствах.

Колхоз им. Ленина и эти 16 годовщины Октября за три дня выкосили свои задания по заготовке сенажа. И если его заложить по всем правилам, животноводы выйдут с удовлетворением от этого чудесного корма.

Но, уделяя огромное внимание жатке и заготовке кормов, агрономы должны постоянно помнить о севе озимых культур под урожай 1977 года.

Нам предстоит посеять их 6778 гектаров. Пока сеяв идет лишь колхоз «Буревестник». Готовой земли в районе тоже немного: 2879 гектаров. На подголубку пашни под озимь необходимо уделить особое внимание.

Выше нормы

Коллектив стезкозавода им. Звона плоторитмо трудится над выполнением плана и обязательств первого года десятилетия Хрусталу. Люди дела и в своей бригаде. На линии работает три человека: «машинист стезкозавода» автомобиль АБ-6 и два контролера-сортировщика. В текущий год мы освоили выпускю обоченной молочной бутылки емкостью 0,5 литра. В 1967 за смету делом 10 тысяч штук и более при плане 9594.

Машинистом работает с 1967 года. Освоить профессию помог опытный наладчик Н. И. Гербова, и сейчас он обучает своего бригаду. Автомашина работает хорошо, и в этот день заслуга Николая Иванова.

И. ЧУПРЕВ, машинист стезкозавода им. Звона.

НАШ СРОК—НЕДЕЛЯ

В текущем году трудящиеся нашего колхоза «Рассвет» хорошо потрудились на осеннем посеве, качественно провели уход за посевами и наконец приступили к уборке урожая. В первую очередь начали убирать овсяные культуры и ранний картофель.

И как комбайнер зерноуборочного комбайна «Нина» будо говорить об уборке хлеба. Пашне у нас на зерно убрано 350 гектаров три и еще пашня Пашова из урожайности—20 центнеров с га. Мы думаем собрать на зерно по 25 центнеров.

Именно комбайнером работает четыре агрегата. Все они

отремонтированы надежно и газертизированы, так что потери при уборке будут сведены до минимума. По нашим расчетам, мы должны убирать эти площади за неделю. Работать начали групповым методом. За эконо закрепили пять автомашин-самосвалов. Их также тщательно подготавливали и зерновые места, и этой озерной потерей не допустим, чтобы работать в любую погоду переоборудовали комбайны.

И ДРОЗДОВ, комбайнер колхоза «Рассвет».

Зеленая жатва

В совхозе «Дружба» зеленым цветом шли скошивание кормов. В пятницу вожарские заезы своей кормодобывающего зная В. И. Петрова и его напарника И. Андреева вывели на люпиновое поле скопуборочные комбайны.

Днем был составлен, то и дело призывали лав бросать об оба механизатора не допускать потерь и закончили за день 241 тонн зеленой массы. Так же попарному трудиться на отомашине Мамсы и Титовича их товарищи—транзитеры Н. М. Бычков, В. И. Бугров, Н. М. Немецкий, В. И. Карякин, Ю. Серватко, С. Перфилов.

Вот на 20 августа в хозяйстве заложено более тысячи тонн масса. А паша—более 1820 тонн годового сенажа.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Независимо Гусь-Хрустального районного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения районного Совета, что 28 августа 1976 года в соответствии с постановлением за заседаниями управления сельского хозяйства совхоза В. И. Бугров, Н. М. Немецкий, В. И. Карякин, Ю. Серватко, С. Перфилов.

Вот на 20 августа в хозяйстве заложено более тысячи тонн масса. А паша—более 1820 тонн годового сенажа.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.



Ростов-на-Дону. Научно-исследовательский институт нейробиофизики занимается изучением принципов деятельности мозга.

Основное направление работы НИИ—изучение механизмов возникновения мысли с целью использования этих знаний в практической деятельности.

В отделах института разрабатываются проблемы искусственного зрения, исследуются вопросы создания систем, наделенных памятью и способных принимать самостоятельные разумные решения.

На снимке: старший научный сотрудник кандидат биологических наук Л. Д. Варенков проводит эксперименты по изучению «мозга» улитки.

Фото В. Турбина (Фотохроника ТАСС).

Рассматривает рабочком

Рабочий комитет профсоюза Гусевского лесхоза на своих заседаниях рассматривает различные вопросы. Каждый раз принимаются соответствующие постановления, в которых даются конкретные меры по их выполнению. Реализация постановлений обязательно контролируется.

На очередном заседании рабочкома техникум Илчичевского лесхоза Б. И. Иванн деловича в мерию обратил по поводу небезопасности среды рабочих коллектива. В лесхозе проведен ремонт обгоревших помещений. В лесу люди обеспечены горячим обедом. В производственных помещениях установлены вентиляторы. Когда имеются загазованности от свежих опилок, свежелога выдвигается оповещение и согласно положенным правилам лесхозу велено работать и обратно вернуться на автобусах, специально оборудованных автомобилях.

Однако в Илчичском лесхозе отсутствует оборудование раскис. Если в прошлом году на этот период вышло 71 случай с потерей 533 человеко-дней, то в текущем—84 случая. Потери на 645 человеко-дней.

В лесхозе нет плана работы по снижению заболеваемости и оздоровительных мероприятий.

На заседании рабочкома техникума Иванн и доклад по делу подготавлено, хотя об этом предупредили заранее. Он не мог сказать, какие заболевания возникли или снижались, в каких цехах и мастерских они распространялись. Заинтересован вопрос анализа заболеваемости в цеховой комитете.

В своем решении рабочий комитет написал, чтобы техникум Иванн в деловой комитете лесхоза урегулировал работу по охране труда.

П. С. ПИРМОН,

член рабочкома.

В исполкоме горсовета

Исполком горсовета заслушал на своем заседании начальную комбинацию коммунальных предприятий И. И. Ченцова о готовности котельных и тепловых сетей в отношении выполнения 1976 г. плана. Указывалось, что на некоторых предприятиях недоукомплектовано является ремонт котельного оборудования. Многие предприятия сделать коллективы котельных устанавливаемого оборудования.

В докладе состояли оговорки, что котельная установлена в доме № 23 на микрорайоне. Крайне медленно ведется строительство новой котельной в микрорайоне № 11 хрущовского завода. В текущем году установлена котельная строя «Стендотстрой» на Ленинградского ул.

О готовности учреждений народного образования к новому учебному году докладывал заседание исполкома завуча техникума Горно. Л. А. Чистяков. Отмечалось, что работа по ремонту здания техникума расширилась база объектов, не хватает книг, учебников, тетрадей. «Трест «Стендотстрой», ремонтно-строительное не закончили работы по ремонту Дома культуры. В некоторых детских учреждениях, не хватает мебели.

Затем исполком рассмотрел вопрос о ходе капитального ремонта учреждений здравоохранения. Указывалось на медленные темпы ремонта поликлиники центральной районной больницы.

Об обсуждении вопроса исполком горсовета принял решение.

Нам отвечает

Читатель газеты «Ленинское знамя» тов. Ценов в своем письме рассказывает о плохой работе канализационной сети по улице Васильева.

Заместитель директора хрущовского завода А. Т. Сидкин сообщает, что ликвидация неисправности будут устранены до конца августа.

Значительный труд коллектива работников без нарушения, — сообщил начальник ремонтно-монтажного цеха В. И. Кошелев.

В бригаде у него 15 человек. Много молодежи. У каждого свой характер, и каждому свой подход к делу. Недавно поступил в бригаду Владимир Брэдга, рабочий-инженер. Для человека все ново на предприятии. Он много знает, много знает, много знает. Учитель производства, и потому из него столько специалистов. Производит воспитательную работу Иванн Ибрагимович. Это не что и бригаде орада — коммунист В. Т. Фролов.

В. П. Колос, член ВЛКСМ Е. Агитков, И. Плехов. Он учащиеся столько техникума, куда поступили, а член бригады. Иванн Ибрагимович в возрасте 45 лет за-

12 АВГУСТА в кабинете политического просвещения горкома КПСС прошло городское собрание книголюбов, на котором присутствовали заместители секретарей парторганизации и председатели заводных профкомов, секретари комсомольских организаций, председатели первичных организаций добровольного общества любителей книги, активисты—всего 120 человек.

Пропаянду книги — на новый урожай

Городское собрание книголюбов

Собрание открыла секретарь городского комитета партии И. И. Крылова. Она отметила, что собрание пропагандистов книги проводится в значительные дни, когда весь наш народ с производственными и трудовыми проблемами работает над выполнением исторических решений XXV партийного съезда. Довести идеи съезда до каждого советского человека — таков почетный долг всех пропагандистов книги.

С докладом «О задачах дальнейшего совершенствования работы городского отдела общества книголюбов» выступила председатель отделения общества книголюбов, замедующая городской библиотекой Ф. А. Орлова. Она отметила, что около 800 любителей книги включились в новое добровольное движение. Проводится большая работа в школах, выставка редких экземпляров древнерусской и советской литературы, читаются лекции и проводятся другие мероприятия.

До сих пор на ивнернейшей завод Навья Ибрагимович Сафдульмулов работает в строительном управлении «Союзпроектмонтаж», недавно поехал по стране. А в 1982 году судно монтажа надорвало его в Гусь-Хрустальный. Здесь Сафдульмулов почти год занимался внутренней обшивкой пещер, в основном из лигидного топлива на газ.

— Город мне понравился, вот и решил остаться,— сказал Навья Ибрагимович. Устроился слесарем на арматурный завод и возмел себя отработав там.

На сварочный же завод пошел из-за его интереса к производству, способом образования, монтажом которого он давно занимался. В конце июля месяца после поступления сюда Навья Ибрагимович подал заявление слесаря. И тогда-то вошла у Са-

фдульмулова начало книги в работе книголюбов филиала института стала. Литература распространяется через свой народный книжный ящик, принимаясь за работу в установленном контроле за их исполнением. Организованы встречи, которые собирают всех читателей книги. В частности, такие встречи посвящались лекциям-импрессионам, поэзия А. Блока и С. Есенина.

Внимание привлекает и читательская конференция на тему «Научно-популярная литература и ее роль в жизни, науке и технике». Ежегодно выходит стенигазета «Вестник книголюбов».

В нашем городе первичные организации созданы в школах, техникумах, профтехучилищах, школах. Их, как отметили докладчик, необходимо им перейти в практическую работу. На XXI съезде КПСС подчеркивалось, что вопрос идеологической работы является главным делом в нашей работе, и для благополучия в этой деле у нас нет никаких оснований.

Глубоко ошибаются те люди, которые не хотят развивать в коллективе благородное и нужное дело с учетом новых требований—любимые читатели книги.

Задача городского отделения общества заключается в том, чтобы включить в ар-

тисный оборот личные библиотеки, развить обобщение книголюбов, усилить работу по обмену литературой, активизировать работу по выявлению определенных читательских групп, — поставить книгу на службу народа.

В обсуждении доклада с докладчиком и слушателями по улучшению всей массовой работы книголюбов, первичных организаций ДОН, народных читальни в свете новых требований партии выдвинула на собрании В. А. Крылова—председатель первичной организации общества книголюбов филиала ГИС, рассказав о Всероссийском конкурсе добрых книг, З. В. Лебедева—директор народного лицея гимназия стелювазовки, И. Державинского, Л. П. Иванов—ответственный секретарь городского отделения общества, депутат Всесоюзного съезда общественных профессий талантливой литературы. Она поговорила сак расказа тов. Ченцова, что страна и уже устроили себя.

Участвующие выступили также член президиума городского отделения ДОН, директор кинотеатра А. И. Маякова и ответственный секретарь общественного общества книголюбов, член Совза советских писателей Г. П. Ченцов.

Участники собрания приняли обращение по всем общественным распространителям, настоящим любителям книги, в котором призвали всех пропагандистов литературы занять достойное место в многогранной деятельности Всесоюзного добровольного общества, поощрять и укреплять его ряды, объединять все усилия для решения задач поставленных Коммунистической партией.

В. ТРАПАСОВ.

Люди пытливого мысла ВСЕГДА ПРИ ДЕЛЕ

фидульмулова потребность в техническому творчеству.

Навья Ибрагимович за активное участие в общественной деятельности награжден Почетной грамотой обкома партии—любимые читатели книги—любимые читатели книги—любимые читатели книги. 16 распределено 14 человек в производство. Это очень высокая показатель. И все кончается не имеет большого значения. Так, предложение «Гуськов» на двух горизонтальных насосов имеет серьезных на участие в реализации. Делу экономический эффект составил 1,5 миллиона рублей более двух тысяч рублей экономии получено от разработки «Автоматизация» производственных узлов в лобовую насос ВИН-12.

Сафдульмулов—это

рабочий, который по всем вопросам производства походит с инженерной точкой. Уверен, что он останется о рационализатор старший инженер бригаа В. В. Сокушин.

Активный инноватор, коммунист Сафдульмулов является одним из лучших специалистов молодежи. Своей силой он передает новизны. Уверен, что он только специалист, учит жизни в самом широком смысле этого слова.

— Общание молодежи в бригаде Навья Ибрагимовича является моделью и примером для молодежи и взрослых, слезных и вступивших в жизнь. И результат работы молодежи. У Сафдульмулова нет недостатков. В те-

А. КАРУНОВ.



Будет новый микрорайон

Начало вводу микрорайон завода стекольного оборудова-...
...завода стеклового оборудова-
...завода стеклового оборудова-

В ПЕРВЫЕ главный вы-
...главный вы-
...главный вы-

Хрустальный букет

Среди 1200 участников вы-
...участников вы-
...участников вы-

А. ЗЛОТИН
...ЗЛОТИН
...ЗЛОТИН

МЫ в другом — детских
...детских
...детских

Вот и вотдохнет здо-
...здо-
...здо-

...детских
...детских
...детских

На последней почты ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

На стале между деревнями
...деревнями
...деревнями

...деревнями
...деревнями
...деревнями

...деревнями
...деревнями
...деревнями

СЛАЖЕНО РАБОТАЮТ

На протяжении семи месяцев
...месяцев
...месяцев

...месяцев
...месяцев
...месяцев

ПЕРВОЕ МЕСТО

Коллективу гостиницы «Мель-
...гостиницы «Мель-
...гостиницы «Мель-

...гостиницы «Мель-
...гостиницы «Мель-
...гостиницы «Мель-

ПОЕЗДКА В ВИЛЬЮС

Группа секретарей завода
...завода
...завода

...завода
...завода
...завода

В. ИВАНОВ

...ИВАНОВ
...ИВАНОВ
...ИВАНОВ

...ИВАНОВ
...ИВАНОВ
...ИВАНОВ

...ИВАНОВ
...ИВАНОВ
...ИВАНОВ

...ИВАНОВ
...ИВАНОВ
...ИВАНОВ

П. ЛАВРОВ

...ЛАВРОВ
...ЛАВРОВ
...ЛАВРОВ

...ЛАВРОВ
...ЛАВРОВ
...ЛАВРОВ

...ЛАВРОВ
...ЛАВРОВ
...ЛАВРОВ

И. МАЛКОВ

...МАЛКОВ
...МАЛКОВ
...МАЛКОВ

...МАЛКОВ
...МАЛКОВ
...МАЛКОВ

...МАЛКОВ
...МАЛКОВ
...МАЛКОВ

И. НИКОЛАЕВ

...НИКОЛАЕВ
...НИКОЛАЕВ
...НИКОЛАЕВ

...НИКОЛАЕВ
...НИКОЛАЕВ
...НИКОЛАЕВ

...НИКОЛАЕВ
...НИКОЛАЕВ
...НИКОЛАЕВ

С. КАЧАКВИ

...КАЧАКВИ
...КАЧАКВИ
...КАЧАКВИ

...КАЧАКВИ
...КАЧАКВИ
...КАЧАКВИ

...КАЧАКВИ
...КАЧАКВИ
...КАЧАКВИ

МННИ — БОГАТЫРЬ



РИГА. В детком сабурсала
...сабурсала
...сабурсала

...сабурсала
...сабурсала
...сабурсала

Встретились футболисты

Календарная встреча по фут-
...фут-
...фут-

...фут-
...фут-
...фут-

...фут-
...фут-
...фут-

А. ЛЮБИН

...ЛЮБИН
...ЛЮБИН
...ЛЮБИН

ЛЕВБИЕНИЕ

22 АВГУСТА. 9.30 — «Бу-
...«Бу-
...«Бу-

...«Бу-
...«Бу-
...«Бу-

...«Бу-
...«Бу-
...«Бу-

...«Бу-
...«Бу-
...«Бу-

Заместитель редактора С. Е. ЛЕВБИЕНА

...ЛЕВБИЕНА
...ЛЕВБИЕНА
...ЛЕВБИЕНА

Гусь Хрустальный
...Хрустальный
...Хрустальный

Спецагтобазе
...агтобазе
...агтобазе

Гусь Хрустальный трест
...Хрустальный трест
...Хрустальный трест

Меню 2-мюнютую на-
...мюнютую на-
...мюнютую на-

...мюнютую на-
...мюнютую на-
...мюнютую на-

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»

...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»

...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»

...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»

...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»

...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»
...«АЛМАЗ»

НАШ АДРЕС:

00150 Гусь-Хрустальный,
...Хрустальный,
...Хрустальный